Республика Татарстан

Совет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы

Менделеевск муниципаль районы Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 24.09.2025

г. Менделеевск

№ 2

Об избрании Главы Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, председателя Совета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с п.1, пп. 2 п.2 статьи 19 Федерального закона от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», статьей 24 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 г. № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьи 39 Устава Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

Совет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ:**

- 1. Избрать Главой Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, председателем Совета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Искандарова Роберта Ринатовича депутата от Менделеевского одномандатного избирательного округа № 4, Главу города Менделеевск Республики Татарстан.
- 2.Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан htpp://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте «Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru.

Председательствующий на заседании Совета Менделеевского муниципального района

С.Х. Хабибуллин